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. Ve skole je 268 chlapct. Dévéat je o 60 vice nez chlapcl. Kolik déti je celkem ve Skole?
Ve 3kole je celkem déti.

'V horske chaté jsou pokoje dvoullizkové a ftrilizkové. Dvoultizkovych pokojl je 25 a trilizkovych je
o 17 vice. Kolik hostil se mlzZe celkem ubytovat na této chaté? Mize se tam ubytovat hostu.

' Skolu navitdvuje 344 zaku. Polovina z nich odebira svadiny. 13 zaka, ktefi odebiraji svaciny,

nepfislo do Skoly. Kolik svacin zlstalo? Zistalo celkem svacin.
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i Otci je 43 let, jeho dcefi je 17 let. Pied kolika lety byl otec 3 krat starsi nez dcera? L]
Bylo to pied roky.
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2 kg mouky stoji 40 Ké&. Kolik stoji pal kg? Pal kg mouky stoji KE.
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Jeden pomerané¢ vazi g.

Deveét pomerancil vazi stejné jako Sest grept. Jeden grep vazi 300g. Kolik vazi jeden pomeranc? !
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